

PWSL-DH45

Codec Avid DNxHD® optionnel



Overview

Licence logicielle pour le serveur Live PWS-4500

La PWSL-DH45 est la licence logicielle du codec Avid DNxHD® pour le serveur Live PWS-4500. En installant la licence PWSL-DH45 sur le serveur PWS-4500, vous pouvez enregistrer vos fichiers au format Avid DNxHD® 220x/145/45, idéal pour la post-production en Avid DNxHD®.

Nouvelle capacité d'enregistrement au format Avid DNxHD® sur le serveur PWS-4500 Clé d'activation pour les logiciels pré-installés.



Gallery

